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ANALYSE FONCTIONNELLE ET STRUCTURELLE 132
Question 1: 2 Question 3: /1
Action sur le Réglage des
levier courses
l l Partie arriere
Réaction de o ) Réaction
»| Inverser la réaction de poussée >
poussée | inversée
A
Kit de marche
AR
Question 2: /4
Energie Energie
mécanique meécanique tion 4 - /4
(pilote) (translation) Question 4:
»| TRANSMETTRE > ADAPTER -
Poignée Levier Arceau en position
marche AVANT
Energie l
mécanique
Energie mécanique »| ACTIONNER
augmentée » TRANSMETTRE (traction
(traction du céble) sur
I’arceau)

Cable
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Arceau en position
marche ARRIERE
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Question 5: 12
Ci— o Gl —
ressort au repos ressort en action

Position Marche avant

Position Marche arriére

Fonction : Maintenir en position marche AR ou marche AV l'arceau

Question 6: /2

Eviter le frottement de I’arceau sur le corps du jet

Entretoise 37
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Question 7 :

F2M1100-J280

\Partie AR

12

1506-MN ST 11



Question 8: /2

Forme conique Filetage Demi-trou oblong

( \ ¥
o \
Empreinte hexagonale Forme Sphérique || Forme hexagonale | | Evasement
Question 9: /3

On pousse la bague de blocage 17 en comprimant le ressort 18. On insére le raccord rotule 12 dans le
trou oblong par 'avant. Quand les 2 sphéres sont en contact, on relache la bague 17 et le ressort
verrouille le montage sur le jonc 16.

Question 10: /2

Translation | Translation | Translation
Y suivant X suivant Y suivant Z v
Z Z
\ / X /
v NI o " 0 0 0
\ / /- \ / \ —] X
9 Rotation Rotation Rotation kD o P
autour de X | autourde Y | autour de Z - 1)\
\‘III
1 1 1
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Question 11:

11
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COUPE D-D

Question 12:

11

Positionnement de la poignée sans avoir les vis qui dépassent pour ne pas que les doigts

s’accrochent.
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Question 13: 16

34

35

33

36

de direction

37

Démonter le
bouchon @22
en suivant le cable

dessinés sur le jet
coté levier

Clipper le cable
coté arceau
Positionner le cable
Percer les 5 orifices pré
Démonter le
cache du jet

Clipper le cable

Jet ski

A 4

Jet équipé de la

27

marche arriére

26

26

27

Arceau équipé

Arceau 21

12

26

39

40

37

36

41

Cable

24

23

29

30

31

32

__T__T_'_'_T_'T_'T_'_'_'T"T_“_T"L_

Levier pré-équipé (1,3,5,6,7,8,9,10,11,12 et 42) |

38
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Question 15:

114

ETUDE CINEMATIQUE

Mouvement d’entrée

—_—

marche arriere

O
5
_ axe poignée .8
marche avant o
O
o/
marche avant
Mouvement de sortie
b
/{'1 o
TR
'I, 4 ////‘\‘1\%\:_‘?\1
'/ (
[ ] Rotation autour de I’axe de la poignée
Cocher la bonne réponse

|
@ Translation suivant la rainure oblongue

|\\‘ - .- L N
b
Question 16 : 12

Question 14 : /2
Surface plane

La liaison glissiere

Surface plane .
L
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Question 19 : /2
Question 17 : 12

1B€6/11

|:| La rainure permet de faire un réglage d’entraxe lors du montage.

IX] La rainure permet de laisser la mobilité au point B dans le mouvement de 11 afin que
I'entretoise puisse coulisser.

|:| La rainure permet de rendre fixe le point B.

Question 20 :

Question 18: /2

]X] La déformation permet d’effectuer un verrouillage de la position.

|:| La déformation permet d’effectuer le démontage du levier.

|:| La déformation permet de faire tourner la poignée.

BAC PRO MAINTENANCE NAUTIQUE U1l ANALYSE D’UN SYSTEME TECHNIQUE

DC 6/7



1506-MN ST 11

ETUDE MECANIQUE 114

axe rainure
oblongue

Téte de cdble AV et AR

Question 21 : /2

C’est un contre-écrou qui permet a la liaison de ne pas se dévisser avec les vibrations.

Upporf C 14111

Question 22: /10
Echelle de représentation :
: . : 68 mm -> 1000 N

Force Point Direction Sens Intensité en N —_
~ ; : A _ Be/11
€14/11 C direction du céble | — 735 long A 2 77,5 mm
A10/11 A (Al) /! 1140 —>
§8/11 B Axe de la rainure \ 1000 long € =50 mm —>

oblongue Ao

—>

C1am

Elles sont concourantes en I

Question 23: /2

F arrachement = 7100 N

&] La valeur de I'effort calculé (C14/11) est inférieure & la force d’arrachement (F arrachement), il n’y a aucun risque d’arrachement.

|:| La valeur de I'effort calculé (C14/11) est supérieur & la force d’arrachement (F arrachement), il y aura un risque d’arrachement.
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